

Za dodatne informacije kontaktirajte  
Marketing Department  
+ 381 21 4720 556  
[marketing@studioberar.com](mailto:marketing@studioberar.com)

Ponedeljak, 13. Februar 2012.

## ROBE Robin DLX Spot reflektor – Prvi RGBW LED zasnovan na *moving* reflektoru



Robin DLX Spot reflektor koristi jedinstven RGBW LED svetlosni izvor, koji ima snažniji osvetljaj nego *moving* reflektor sa MSR sijalicom snage 575W, a ima prosečnu potrošnju električne energije od samo 250W.

Poseduje QVGA Robe *touch screen* ekran sa baterijom za *back up*, kao i gravitacioni senzor za automatsko podešavanje pozicije ekrana. Pored standardno ugrađenih 3-pin i 5-pin XLR konektora, poseduje *Ethernet* port, kao i RGBW i CTO mešanje boja.

Zahvaljujući optičkom sistemu i širokom *zoom*-u (od 10-45°), pruža ravnomeran osvetljaj najvišeg kvaliteta i predivne boje bez senki. Efekti se postižu kombinacijom pozicija statičnih i promenljivih *gobo*-a, promenljivim *frost*-om, trostrukom prizmom, izuzetno brzim *iris*-om, punim opsegom dimovanja i promenljivim *strobe* efektom.

ROBE Robin DLX Spot može da radi u *stand-alone* režimu, odlikuje ga veoma tih rad, a zahvaljujući CRMX™ tehnologiji proizvođača Lumen Ratio pruža i mogućnost bežične kontrole.

Opširnije >>> <http://www.robe.cz/products/article/robin-dlx-spot/>

Studio Berar je ovlašćen zastupnik renomiranih svetskih proizvođača profesionalne audio i rasvetne tehnike, video projekcione i LED opreme, sistema najrazličitijih binskih konstrukcija i trussing sistema kao i konzumne HiFi audio opreme. Izrađujemo idejna rešenja, projektujemo sisteme, bavimo se inženjeringom i instalacijom opreme, puštanjem u rad sistema, obukom korisnika i obezbeđujemo potpunu post prodajnu podršku. Pravimo akustične proračune, rasvetni i video dizajn i izvodimo celokupnu tehničku realizaciju svih vrsta manifestacija u bilo kom otvorenom ili zatvorenom prostoru. Iznajmljujemo audio, video tehniku, kao i rasvetu i aluminijumske konstrukcije, bine za sve namene. Više od 25 godina iskustva i postojanja firme najbolji su dokaz o kvalitetu usluga i zadovoljstvu naših korisnika. Za detaljnije informacije stojimo Vam na raspolaganju. [www.studioberar.com](http://www.studioberar.com)